

## सारे विश्वासियों के रैपचर के लिए बाइबल की केस - प्रोग्राम 4

**अनाऊंसर:** / आज द जॉन एन्करबर्ग शो में, बाइबल कहती है कि भविष्य में तीन घटनाएँ होगी, जो संसार को हिला देगी, पहले तो लाखों लोग विना विवरण के गायब होंगे, दूसरी बात, संसार के लीडरशिप की सामर्थ अमेरिका से हट जाएगी, और तीसरी बात कि संसार का लीडर खड़े होकर कहेगा, कि वो संसार में स्थिरता और शान्ति लाएगा/ ये क्यों होगा? बाइबल कहती है, क्योंकि प्रभु आप ही स्वर्ग से उतरेगा, और जो मसीह में मरे हैं, वे पहले जी उठेंगे, और हम जो जीवित और बचे रहेंगे उनके साथ बादलों पर उठा लिए जाएंगे, रैपचर होंगे, कि हवा में प्रभु से मिले और इस रीती से हम सदा प्रभु के साथ रहेंगे/ जब ये सामर्थी घटना होगी, तो केवल अविश्वासियों को पृथ्वी पर छोड़ दिया जाएगा/

और आज मैंने हमारे देश के भविष्यवाणी के तीन महान विद्वानों को न्योता दिया है, कि आपको सारे विश्वासियों के रैपचर की बात को समझाए, ये हैं डॉ. एड हिन्डसन, रावलिंग स्कूल ऑफ़ डिविनिटी के डीन, और लिबर्टी यूनिवर्सिटी के धार्मिक विभाग के प्रोफेसर हैं, ये वक्ता हैं द किंग ईज़ कमिंग टेलीकास्ट में, और इन्होंने भविष्यवाणी पर 40 से भी ज्यादा किताबें लिखी हैं, और 5 स्टडी बाइबल के एडिटर के रूप में भी काम किया है, दूसरे हैं डॉ. मार्क हीचकॉक, जो डेलस थियोलोजिकल सेमनरी में बाइबल एक्सपोज़िशन के असोसिएट प्रोफेसर हैं, इन्होंने बाइबल की भविष्यवाणियों पर 30 किताबें लिखी हैं, और फेथ बाइबल चर्च के सीनियर पास्टर हैं, और तीसरे हैं डॉ. रॉन रोड्स, रीजनिंग फ्रॉम द स्क्रिपचर मिनिस्ट्री के प्रेसिडेंट, और ये डेलस थियोलोजिकल सेमनरी में शिक्षक भी हैं, और इन्होंने भविष्यवाणी पर 70 किताबें लिखी हैं/ हम आपको न्योता देते हैं कि स्पेशल प्रोग्राम में हमारे साथ जुड़ जाए, द जॉन एन्करबर्ग शो में/

\*\*\*\*\*

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग :हमारे कार्यक्रम में आपका स्वागत है। मैं जॉन एनकरबर्ग हूँ, मुझे शामिल होने के लिए धन्यवाद। आज आपके लिए एक बहुत ही दिलचस्प विषय है। अत्यानंद और दूसरे आने के बीच मतभेद क्या हैं? क्या कोई अंतर है या यह सिर्फ एक बड़ी घटना है। बहुत से लोग सोचते हैं कि मसीह का

दूसरा आना उत्साह को शामिल करता है, लेकिन जब आप पवित्रशास्त्र पढ़ते हैं, तो आप देखेंगे कि पवित्रशास्त्र हमें असहनीय मतभेद देता है जो यह बताता है कि ये दो अलग-अलग घटनाएं हैं। और, ज़ाहिर है, हम मानते हैं कि उत्साह कष्ट से आने वाले दूसरे से अलग होता है, जो कि सात वर्ष की अवधि है। लेकिन मैं जो देखना चाहता हूं वो वे छंद हैं जो हमें मनाने के लिए प्रेरित करते हैं, ये दो अलग-अलग घटनाएं होती हैं। तो मुझे शुरू करते हैं।

/ हमारे यहां दो महान विद्वान हैं जिन्होंने बाइबिल की भविष्यवाणी पर कई किताबें लिखी हैं, क्योंकि हमने पहले ही आपको घोषणा की है। और डॉ मार्क हीचकॉक और डॉ रॉन रोड्स यहां हैं। और, मार्क, मैं पहले के साथ शुरू करना चाहता हूं, और मैं चाहता हूं कि आप वास्तव में छंद पढ़ सकें, हम उन्हें स्क्रीन पर रखेंगे, फिर मैं चाहता हूं कि आप टिप्पणी करें, ठीक है? संख्या एक अंतर यह है कि उस स्थान पर एक अंतर है कि यीशु मसीह विश्वासियों से मिलेंगे जब वह आएगा। अत्याचार में, हमारे पास छंद हैं जो कहते हैं कि ईसाई हवा में भगवान से मिलेंगे। वे क्या छंद हैं?

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** जी, एक है, पहला थिस्सलुनीकियों अध्याय 4, वचन 16 से 18, क्योंकि प्रभू आप ही स्वर्ग से उतरेगा, उस समय ललकार और प्रधान दूत का शब्द सुनाई देगा, और परमेश्वर कई तुरही फूंकी जाएगी और जो मसीह में मरे हैं वे पहले जी उठेंगे, तब हम जो जिवित और बचे रहेंगे, उन के साथ बादलों पर उठा लिए जाएंगे की हवा में प्रभू से मिले, और इस रीती से हम सदा प्रभू के साथ रहेंगे, पहला थिस्सलुनीकियों अध्याय 4 हमें बताता है कि हम प्रभू से हवा में मिलने के लिए उठाए जानेगे, एक और वचन में यीशु हमें बताता है कि हम कहाँ जाएंगे, जब हम हवा में उससे मिलने के लिए जाएंगे/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** वो क्या है?

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** युहन्ना 14: 1 से 3 में यीशु ने कहा, तुम्हारा मन व्याकुल न हो, तुम परमेश्वर पर विश्वास करते हो मुझ पर भी विश्वास करो, मेरे पिता के घर में रहने के बहुत स्थान हैं, यदि न होते तो तुम से कह देता, मैं तुम्हारे लिए स्थान तैयार करने जाता हूं, तो आकर तुम्हें ले जाऊंगा, की मैं जहाँ रहूँ वहाँ तुम भी रहो/ याने यीशु हमें बता रहा है कि हम उठाए जाएंगे, कि उसके साथ में रहकर हम पिता के घर जाएंगे/ याने

रैपचर में यीशु पृथ्वी पर वापस नहीं आएगा, लेकिन हम हवा में उससे मिलने के लिए उठाए जाएंगे, और हम उस के साथ पिता के घर में जाएंगे, जब कि पृथ्वी पर क्लेशकाल होगा।

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग : जिन विचारों के बारे में हम बात कर रहे हैं, उनमें से एक मसीह दूसरे आने पर आ रहा था, मार्क ने अभी क्या कहा उससे अलग है। मसीह बाइबल के मुताबिक उतरता है, इसलिए हम उसे हवा में नहीं मिलते, परन्तु वह आता है और उसके पैर यरूशलेम में जैतून पर्वत पर उतरते हैं। वह कविता क्या है जो कहती है?

**डॉ. रॉन रोडस:** जकर्याह 14 वचन 2 से 4 तक ये अच्छा वचन है, ये इस तरह कहता है, मैं सब जातियों को यरूशलेम से लड़ने के लिए इकट्ठा करूंगा और यह नगर ले लिया जाएगा और घर लुटे जाएंगे, और स्त्रियाँ और भ्रष्ट की जाएंगी, नगर के आधे लोग बंधवाई, में जाएंगे, परन्तु प्रजा के शेष लोग नगर ही में रहेने पाएंगे, तब यहोवा निकलकर उन जातियों से ऐसा लड़ेगा जैसा वह संग्राम के दिन में लड़ा था, उस समय वह जैतून के पर्वत पर पांव धरेगा, ये अलग जगह है जॉन, रैपचर में मसीह अपने लोगों के साथ हवा में मिलेगा, अपने अनुयायियों से हवा में मिलता है, लेकिन दुसरे आगमन में वो पृथ्वी पर आता है, और उसके पांव जैतून के पहाड़ पर होंगे, अब ये मिलने क ई अलग जगह ये बताते हैं कि हम दो अलग घटनाओं के बारे में कह रहे हैं।

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: हाँ, उसके आने के दो चरण।

**डॉ. रॉन रोडस:** उसके आने के दो पहलू, और सबसे अच्छे तरह से कहना कि रैपचर क्लेशकाल के पहले होगा, और दूसरा आगमन क्लेशकाल के बाद होगा।

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: ठीक है। वहां दो नंबर हैं, दूसरा असहनीय अंतर, इन घटनाओं में, एक अंतर है, जो पृथ्वी से लोगों को हटा देता है। अब, मार्क, बाइबिल इंगित करता है कि इस उत्साह पर कि मसीह स्वयं आता है और विश्वासियों को दुनिया से बाहर ले जाता है। कविता क्या है

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** जी, फिर से ये वचन है पहला थिस्सलुनीकियों अध्याय 4 वचन 16-17, क्योंकि प्रभू आप ही स्वर्ग से उतरेगा, उस समय ललकार और प्रधान दूत का शब्द सुनाई देगा, और परमेश्वर कई तुरही फूकी जाएगी और जो मसीह में मरे हैं वे पहले जी उठेंगे, तब हम जो जिवित और बचे रहेंगे, उन के साथ बादलों पर उठा लिए जाएंगे की हवा में प्रभू से मिले, और इस रीती से हम सदा प्रभू के साथ रहेंगे/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: यह जबरदस्त है, "भगवान स्वयं के लिए।" मुझे वह प्यार है।

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** जी, किसी ने सुंदर उदाहरण का उपयोग किया, की जब रैपचर होगा तो प्रभू यीशु मसीह बड़े चुंबक जैसा होगा, कि खुद को संसार में ले आए, और जिसमे वो उसी के जैसी खासियत है वो तुरन्त हवा में उठाए जाएंगे, वही है जो रैपचर में अपने संतों को अपने लिए जमा करेगा/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: लेकिन, दूसरे आने पर हमें यहां एक अलग तस्वीर मिली है। मसीह दुष्टों को न्याय में इकट्ठा करने के लिए अपने स्वर्गदूतों को भेजता है। कविता क्या है?

**डॉ. रॉन रोडस:** जी इसे दर्शानेवाला एक वचन है और ये एक से बढकर हैं जॉन/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: अरे हां।

**डॉ. रॉन रोडस:** इसे दर्शानेवाला अच्छा वचन है, जो दृष्टान्त में हैं, मत्ती 13:41-42 है, और वचन ये कहता है, मनुष्य का पुत्र अपने स्वर्गदूतों को भेजेगा, और वे उसके राज्य में से सब ठोकर के कारणों को और कुकर्म करनेवालों को इकट्ठा करेंगे/ और उन्हें आग की झील में डालेंगे, वहां रोना और दांत पिसना होगा, याने एक केस में, मसीह दूर करता है, जैसे हम युहन्ना 14 में देखते हैं, मसीह लोगों को अपने लिए इकट्ठा करता है, वो लोगों को अपने लिए लेता है, लेकिन दुसरे आगमन स्वर्गदूत जुड़ा होता है कि ठोकर पहंचानेवालों को जमा करे, ये दो अलग घटनाए होंगी चाहिए, ये दोनों एक ही घटना के बारे में नहीं बता सकते क्योंकि बाइबल इसके विरुद्ध में नहीं कहती/ सबसे अच्छा विवरण है कि रैपचर क्लेशकाल के पहले होगा, और दूसरा आगमन बाद में होगा/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: ठीक है, मार्क, चलो अगले के लिए जाओ। तीसरा नंबर, तीसरा असहनीय अंतर यह है कि बाइबिल इंगित करता है कि प्रत्येक घटना में उन लोगों में अंतर होता है जो पृथ्वी से ले जाते हैं और जो शेष हैं। अत्याचार पर, विश्वासियों को धरती से लिया जाता है जबकि अविश्वासियों को छोड़ दिया जाता है। इसके लिए कविता क्या है?

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** पहला थिस्सलुनीकियों 4:17, तब हमजो जवित और बचे है, उठाए जाएँगे, अब ये शब्द उठाए जाएँगे से हमें रैपचर शब्द मिलता है, उनके साथ बादलों पर उठाए हवा में प्रभू से मिले/ की हम सदा के लिए प्रभू के साथ रहे/ याने रैपचर में विश्वासी प्रभू के पास उठाए जाएँगे और रैपचर में प्रभू यीशु अपने संतों के लिए आएगा/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: हाँ। और यह दूसरी बार आने पर विपरीत है, रॉन। विश्वासियों को नहीं लिया जाता है, वे धरती पर छोड़े गए हैं, जबकि अविश्वासियों, बाइबल कहती है, ले जाया जाता है। मुझे कविता दो।

**डॉ. रॉन रोडस:** जी बहुत से वचन हैं उनमें से एक है मत्ती 13 वचन 41 और 42, जो ये कहता है, मनुष्य का पुत्र अपने स्वर्गदूतों को भेजेगा, और वे उसके राज्य में से सब ठोकर के कारणों को और कुकर्म करनेवालों को इकठा करेंगे/ और उन्हें आग की झील में डालेंगे, वहां रोना और दांत पिसना होगा, याने ये शब्द देखिए उसके राज्य से इकट्ठे करेगा, वो दूर किए जाएँगे, और फिर मत्ती 13 वचन 49 और 50, जगत के अंत में ऐसे ही होगा, स्वर्गदूत आकर दुष्टों को धर्मियों से अलग करेंगे और उन्हें आग के कुण्ड में डालेंगे/ याने फिर उन्हें उठाया गया और न्याय के लिए उठाया गया है/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: हाँ। लेकिन एक और कविता है कि बहुत से लोग सोचते हैं कि एक अत्याचारी कविता है और यह वास्तव में कहती है, आप जानते हैं, किसी को ले जाया जा रहा है और दूसरा पीछे छोड़ दिया गया है। उस कविता का संदर्भ क्या है?

**डॉ. रॉन रोडस:** जी सन्दर्भ तो दूसर आगमन है, और बहुत कुछ कहा जाता है, कि एक उठाया जाएगा और दूसरा छोड़ दिया जाएगा, याने ये रैपचर के बारे में है, जब कि ये दूसरे आगमन के बारे में है, लेकिन जब आप लूका 17 में इससे मिलते वचन देखते हैं, चेलों ने पूछा प्रभू वो कहाँ पर जाएँगे, और यीशु बहुत ही दिलचस्प जवाब देता है, उसने जहाँ लोथ होती है वहाँ गिद्ध इकट्ठे होंगे, ये न्याय के लिए यहूदी कहावत है, यीशु ने कहा कि जो ले जाए जाएँगे, वो न्याय के लिए ले जाएँगे, इस वचन का रैपचर से कोई संबन्ध नहीं है, जो आकर क्लेशकाल माननेवाले कहते हैं।

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: ठीक है। दोबारा, हम असहनीय मतभेदों के बारे में बात कर रहे हैं जो दिखाते हैं कि अत्याचार [दूसरे आने] से एक अलग घटना होना चाहिए, क्योंकि बाइबिल हमें सूचना देता है जो इंगित करता है। चौथा, बाइबिल इंगित करता है कि जब यीशु विपत्ति के संबंध में आता है तो इसमें कोई अंतर होता है। अत्याचार में यीशु परीक्षण के समय से पहले ईसाइयों को बचाने के लिए आता है, विपत्ति और क्रोध आना। कविता क्या है, मार्क?

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** जी, बहुत से वचन हैं प्रकाशितवाक्य 3:10 अद्भुत वचन है, ये कहता है कि तूने मेरे धीरज के वचन को थामा है, इसलिए मैं भी तुझे परीक्षा के उस समय बचा रखूंगा, जो पृथ्वी पर रहनेवालों के परखने के लिए सारे संसार पर आनेवाला है/ ये वचन हमें बताता है कि यीशु आएगा, वो कहता है कि मैं तुम्हें परीक्षा की घड़ी से बचाऊंगा या परीक्षा के उस समय से जो पूरी पृथ्वी पर आनेवाला है, और ये प्रकाशितवाक्य की किताब में ये इससे संबंध रखता है/ ये क्लेशकाल का समय है, वो ये नहीं कहता कि मैं तुम्हें परीक्षा से बचाऊंगा, ये कहता है कि मैं तुम्हें परीक्षा के समय से बचाऊंगा।

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / पूरा घंटा पूरी बात।

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** पुरे समय से, पहला थिस्सलुनीकियों 1:10 कहता है, उसके पुत्र के स्वर्ग से आने की बात जोहते रहो, जिसे उसने मरे हुआओं में से जिलाया, अर्थात यीशु की जो हमें आनेवाले प्रकोप से बचाएगा/ याने यीशु उस प्रकोप के समय के पहले आएगा, की हमें उस प्रकोप के समय से छुड़ाए, पहला थिस्सलुनीकियों 5:9 कहता

है कि परमेश्वर ने हमें क्रोध के लिए नहीं, परन्तु इसलिए ठहराया कि हम अपने प्रभू यीशु मसीह के द्वारा उद्धार प्राप्त करें/ याने एक ही समय में हम दो अलग जगह दो अपॉइंटमेंट नहीं रख सकते हैं/

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** हम क्रोध पाने के लिए नहीं रखे गे हैं, हम उद्धार पाने के लिए रखे गए हैं, ये नरक के क्रोध के बारे में नहीं कह रहा है, पहला थिस्सलुनीकियों 5 का पूरा सन्दर्भ इस समय तक है, ये क्रोध और क्लेशकाल और प्रभू के दिन के बारे में कहता है, मैं तुम्हें उस क्रोध से बचाऊंगा, और तुम उद्धार पाओगे, तुम आनेवाले क्रोध से बचाए जाओगे/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: ठीक है। लेकिन, रॉन, दूसरे आने पर, बिल्कुल विपरीत। यीशु अंतिम निर्णय, दंड, और अपने दुश्मनों को जीतने और यरूशलेम से दुनिया पर शासन करने के लिए विपत्ति के बाद आता है। कविता क्या है?

**डॉ. रॉन रोडस:** जी, वचन है मत्ती 24 वचन 29 और 30, और मैं चाहता हूँ की आप समय को देखे, उसके बाद के वचन और ये सब, इन वचनों की ओर खास ध्यान दीजिए, उन दिनों के क्लेश के बाद, तुरन्त सूर्य अन्धियारा हो जाएगा और चाँद, का प्रकाश जाता रहेगा, और तारे आकाश से गिर पड़ेंगे और आकाश की शक्तियाँ हिलाई जाएंगे/ और मनुष्य के पुत्र को बड़ी सामर्थ और एश्वर्य के साथ आकाश के बादलों पर आते देखेंगे/ इन समय के चिन्ह के बारे में गडबडी में नहीं आ सकते, बाद में और फिर, और ये दो अलग अलग घटनाएँ हैं, इसे प्रकाशितवाक्य की किताब साबित करती है, अध्याय 4 से 18 क्लेशकाल के समय के बारे में बताते हैं, और मसीह अध्याय 19 वचन 11 से आगे फिर से आता है/ और फिर से ये महत्वपूर्ण घटनाएँ हैं और अच्छा विवरण यही है, की रैपचर क्लेशकाल के पहले होता है, और दूसरा आगमन इसके बाद होता है/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: और कारण हम आपको यह दिखा रहे हैं, दोस्तों, ये छंद हैं जो हमें उस स्थिति में खींच लिया है जो हमारे पास है। यदि भगवान यही कहते हैं, तो आपको इससे निपटना होगा। और यह दिखाता है कि अत्यानंद दूसरे आने से अलग होना चाहिए। ये दो अलग-अलग घटनाएँ हैं; और तथ्य यह है कि उत्पीड़न समय अवधि से पहले उत्साह होता है। अब, हम एक ब्रेक लेने जा रहे हैं। जब हम वापस आते हैं

तो हम बात करने जा रहे हैं, इन विभिन्न घटनाओं पर अलग-अलग संकेत हैं, या कोई संकेत नहीं दिए गए हैं। तो हमारे साथ रहो और हम आपको दिखाएंगे कि जब हम वापस आते हैं।

\*\*\*\*\*

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: ठीक है, हम वापस आ गए हैं। हम डॉ मार्क हिचकॉक और डॉ रॉन रोड्स के साथ बात कर रहे हैं, और हम उन अंतरों के बारे में बात कर रहे हैं जो बाइबल हमें मसीह के दूसरे आने के बारे में बताती हैं। हमारा मानना है कि इसमें दो चरण हैं: अत्यानंद; जो मसीह के दूसरे आने से अलग है। और कारण हम मानते हैं कि ये मसीह की दो अलग-अलग घटनाएं वापस आ रही हैं, इस तथ्य के कारण बाइबल यह बताती है कि यह क्या कहता है। और हम इन चीजों को देख रहे हैं ताकि आप देख सकें।

/ पांचवां अंतर जिसे हम देखना चाहते हैं, एक असहनीय अंतर है, बाइबिल इंगित करता है कि दूसरे आने के लिए दिए गए संकेतों के विरुद्ध दिए गए संकेतों की संख्या में अंतर है। उत्साह से पहले कोई संकेत नहीं दिया जाता है जो अत्यानंद होने से पहले होना चाहिए। यह वह जगह है जहां हमें इमानदारी का यह विचार मिलता है; यह किसी भी पल में हो सकता है। हमने इसे सिर्फ एक सपना देखा नहीं। छंद है जो हमें यह बताते हैं। वे क्या हैं, मार्क?

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** जी, एक अद्भुत वचन है पहला थिस्सलुनीकियों अध्याय 1 वचन 9 और 10, क्योंकि वे आप ही हमारे विषय में बताते हैं कि तुम्हारे पास हमारा आना कैसा हुआ, और उतम क्योंकि मूरतों से परमेश्वर की ओर फिरे ताकि जीवते और सच्चे परमेश्वर की सेवा करो/ और उसके पुत्र के स्वर्ग पर से आने की बाट जोहते रहो, जिसे उस ने मरे हुआओं में से जिलाया अर्थात यीशु की जो हमें आनेवाले प्रकोप से बचाता है/ यहाँ ये वचन हमें यही बताता है, कि शुरू के चर्च के जो विश्वासी थे, वो यीशु के आने की राह देख रहे थे, यदि कोई किसी भी



समय नहीं आनेवाला तो उसकी राह क्यों देखे, हम उसके पुत्र के स्वर्ग से आने की बात जोहते हैं जो आनेवाले प्रकोप से हमें बचाएगा/

हम विश्वास करते हैं कि बाइबल हमें बताती है कि रैपचर में कोई चिन्ह नहीं है, ये किसी भी चिन्ह के बाद नहीं होगा, सच में यदि हम नए नियम से इस रैपचर के बारे में चिन्हों को देखते जाएं, पहला थिस्सलुनीकियों अध्याय 4, पहला कुरिन्थियों अध्याय 15, युहन्ना अध्याय 14, इन वचनों में कोई भी चिन्ह नहीं है/ याने रैपचर ऐसी घटना दिखती है, जो किसी भी समय होती है, हमें तीतुस 2:13 में बताया गया है कि हमें राह देखते रहना है, इस महान आशा के लिए और हमें हमारे महान प्रभू और उद्धार यीशु मसीह की राह देखनी चाहिए/ पहला कुरिन्थियों 16 जो शुरू के चर्च का मुख्य शब्द था, वो शब्द था, मारानाथा, इसका अर्थ है हमारे प्रभू आ/ यदि हमारा प्रभू किसी भी समय नहीं आ सकता तो हम उसकी राह क्यों देखते, ये अटल विचार कि यीशु किसी भी समय वापस आ सकता है, ये रैपचर की महत्वपूर्ण घटना है, ये उस घटना से अलग है जिसे हम यीशु का पृथ्वी पर दूसरा आगमन कहते हैं,

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** एक और बात है कि ये अटल है, क्लेशकाल के पहले उठाया जाना ही सही दृष्टिकोण है कि यीशु किसी भी समय वापस आ सकता है/ याने यदि क्लेशकाल में मध्य में रैपचर पर विश्वास करते हैं, याने यीशु के आने के लिए साढ़े तीन साल का क्लेशकाल होना चाहिए, और क्लेशकाल के बाद याने पुरे क्लेशकाल को जाना होगा, अवश्य ही अब तक हम क्लेशकाल में नहीं हैं, जो व्यक्ति इस पर विश्वास करता है तो सुबह उठकर नहीं कह सकता, शायद आज ही, ये वो दिन होगा जिसमें यीशु आएगा, ये हमारे जीने पर असर डालता है/ हम विश्वास करते हैं कि यीशु किसी भी समय वापस आ सकता है/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: हाँ। और, रॉन, दूसरा आना पूरी तरह से अलग है, क्योंकि हमारे पास विस्तृत संकेत हैं जो कि यीशु के अनुसार, पृथ्वी पर वापस आने से पहले किए जाने चाहिए।

**डॉ. रॉन रोडस:** जी, ये सही है, और हम निश्चित रूप में कह सकते हैं कि इन सात साल में, इसके लिए बहुत से चिन्ह हैं, ये मसीह के आने से पहले होना चाहिए, यीशु के शब्दों में ये हैं ये उजाड़नेवाली घृणित वस्तु है, तब यहूदी भवन ख्रिस्त-विरोधी द्वारा अशुद्ध होता है, हमें ये भी बताया गया है कि जब ख्रिस्त-विरोधी यरूशलेम में आएगा, तो यहूदी लोग यरूशलेम से बाहर भागेंगे, और ये क्लेशकाल के बीच होगा, यदि हम प्रकाशितवाक्य

अध्याय 4 से 18 में देखे, तो हम पाते हैं यहाँ मुहर का न्याय है, यहाँ तुरही का न्याय है, कटोरे का न्याय है, और हरम-गिदोन है और बहुत कुछ है, ये दुसरे आगमन के पहले होना चाहिए, ये दो स्पष्ट अलग घटनाएँ हैं, रैपचर के पहले कोई चिन्ह नहीं हैं, लेकिन मसीह यीशु के दुसरे आगमन के पहले बहुत से चिन्ह हैं।

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: ठीक है, अगला मैं एक शो स्टॉपर कहते हैं, ठीक है? यह एक गेम परिवर्तक है। बाइबिल इंगित करता है कि ऐसे शरीरों में एक अंतर है जो विश्वासियों के पास दूसरे आने के विपरीत उत्साह में होंगे, ठीक है? अत्याचार पर, विश्वासियों को एक गौरवशाली शरीर दिया जाता है, ठीक है? इसका सबूत कहां है? इसे समझाएं।

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** पहला कुरिन्थियों 15 और वचन 51 से शुरू करते हैं, देख, मैं तुम एस भेद की बात कहता हूँ, कि हम सब तो नहीं सोएंगे परन्तु सब बदल जाएँगे, और हम क्षण भर में, पलक झपकते ही पिछली तुरही फूंकते ही होगा, क्योंकि तुरही फूंकी जाएगी, और मुर्दे अविनाशी दशा में उठाए जाएंगे और हम बदल जाएंगे, क्योंकि अवश्य है की नाशमान अविनाश को फन ले और मरणहार, अमरता को पहन ले/ ये वचन हमें बताता है, जी जब रैपचर होता है, तो हम विश्वासी नई देह पाएंगे, ये अविनाशी, अमरत्व पाई नई देह होंगी, ये देह स्वर्ग के लिए सही होंगी, याने हर विश्वासी रैपचर के समय अद्भुत रूप में बदल जाएंगे, और हम तुरन्त बदलाव में से जाएंगे।

पहला थिस्सलुनीकियों 4:15 से 17, ये कहता है कि प्रभू आप ही स्वर्ग से उतरेगा, उस समय ललकार और प्रधान दूत का शब्द सुनाई देगा, और परमेश्वर कई तुरही फूंकी जाएगी और जो मसीह में मरे हैं वे पहले जी उठेंगे, तब हम जो जिवित और बचे रहेंगे, उन के साथ बादलों पर उठा लिए जाएंगे की हवा में प्रभू से मिले, और इस रीती से हम सदा प्रभू के साथ रहेंगे।

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: और फिर यह कहता है, "तो इन शब्दों के साथ एक दूसरे को आराम करो।" यह जानकर दिलासा दिलाता है कि जब मसीह वापस आता है, लड़का, हम यहाँ से बाहर हैं और हमारे शरीर को बदल दिया गया है [स्लैप]।

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** बिलकुल सही, और ये तो रैपचर और दूसरे आगमन का एक और फर्क है, कि रैपचर ऐसी घटना है जहाँ प्रभू का अनुग्रह और प्रभू की दया होंगी और दूसरा आगमन तो सामान्य रूप में न्याय होगा/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: लेकिन, रॉन, दूसरे आने पर यह पूरी तरह से अलग है। बाइबिल कहती है कि जो श्रद्धांजलि के माध्यम से इसे बनाते हैं, वे सहस्राब्दी साम्राज्य में प्रवेश करने जा रहे हैं और अपने नियमित प्राणघातक निकायों में बच्चों से शादी कर लेते हैं। उस बिंदु पर उनके पास गौरवशाली निकाय नहीं होंगे।

**डॉ. रॉन रोडस:** जी, ये सही है और ये बड़ा फर्क है, ये रैपचर के समय होगा, और बुनियाद में ये देशों का न्याय होगा मत्ती अध्याय 25 वचन 31 से 46 में, ये भेड़ और बकरी के बारे में कहता है, और ये न्याय इस आधार पर है कि हम भाइयों से कैसे व्यवहार करते हैं, मैं सोचता हूँ कि ये प्रकाशितवाक्य की किताब के 1 लाख 44 हजार यहूदी प्रचारकों के बारे में कहता है, अब भेड़ सीधा मिलेनियम राज्य में प्रवेश करेगी, अपनी पृथ्वी की मरणहार शरीर में, वचन यही कहता है, वो सीधा आते हैं, वो महिमामय और जी उठने से नहीं जाते हैं, वो सीधा अपने पृथ्वी की देह के साथ आते हैं, जब वो आ जाते हैं तो यशायाह 65 वचन 22 से 24 ये कहता है, इन लोगों के बारे में, ऐसा नहीं होगा कि ये बनाए और दूसरा खाए, क्योंकि मेरी प्रजा की आयु वृक्षों की सी होंगी और मेरे चुने हुए अपने कमोन का पूरा लाभ उठाएंगे/ उनका परिश्रम व्यर्थ न होगा, न उनके बालक घबराहट के लिए उत्पन्न होंगे, क्योंकि वे यहोवा के धन्य लोगों का वंश ठहरेंगे और उनके बाल बच्चे उन से अलग न होंगे/ दूसरे शब्दों में दीर्घायु दी जाएगी, बहुत जिएंगे, और उनकी सन्तान भी होती रहेगी, लेकिन ये पुनरुत्थान के बाद नहीं होगा, ये महिमा पाने के बाद नहीं होगा, याने विश्वासियों की देह ऐसे ही होंगी, जैसे वो दूसरे आगमन के बाद मिलेनियम में जाएंगे, यही तो फर्क है कि रैपचर में क्या होता है/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: मार्क, रॉन, चलो इसे एक निष्कर्ष पर आकर्षित करते हैं। ये छंद क्या दिखाते हैं?

**डॉ. मार्क हीचकॉक:** जी, ये वचन हमें बताते हैं कि दूसरे आगमन में दो पहलू हैं, ये एक घटना नहीं है, रैपचर और दूसरा आगमन, बाइबल में दो लग घटनाएँ हैं, और इन घटनाओं के बारे में बताया जाता है, ये अटल हैं,

एक घटना के बारे में जो कहा गया है उसके विरोध में नहीं कह सकते हैं, याने रैपचर और दूसरा आगमन दो घटनाएँ हैं, जब हम ये वचन पढ़ते हैं तो बाइबल खुद इसे बताती है, और इन घटनाओं को एक साथ देखे, तो आप पाएंगे कि ये ऐसी बात नहीं जिसे हम बना रहे हैं, ये ऐसा अदभुत विचार नहीं कि हम रैपचर के बारे में बताए, ये तो वचन में पूरी तरह से बुनियादी है, ये हमारी प्रार्थना है कि आप इन वचनों को पढ़े, आप इस पर गौर करें और आप इस महिमामय आशा के साथ जाएँ कि हमारा प्रभू यीशु मसीह किसी भी समय आ सकता है/

**डॉ. जॉन एन्करबर्ग:** / जॉन एन्करबर्ग: हाँ। यह आपके दिमाग में पाने के लिए बिल्कुल आकर्षक है: कि यीशु किसी भी समय वापस आ सकता है। हमारा मतलब है कि। लेकिन ऐसे लोग हैं जो अभी सुन रहे हैं जो यीशु के आने के लिए तैयार नहीं हैं। उन्हें क्या करने की ज़रूरत है, रॉन?

**डॉ. रॉन रोडस:** जी, जानते हैं, जब मैं लिबरल चर्च में जाता था तो सोचता था कि मैं मसीही हूँ, क्योंकि मैं चर्च जाता हूँ, मैंने जल्दी ही जाना कि वो गलत है, बाइबल की भविष्यवाणी ने मेरा ध्यान आकर्षित किया, इससे मैंने जीवन में पहली बार जाना कि बाइबल परमेश्वर का वचन है, परमेश्वर के वचन पर आधारित होकर कह सकता हूँ, कि उद्धार उन सबको दिया गया है, सवाल ये है कि जो दिया गया है क्या आप उसे स्वीकार करेंगे, उद्धार मुफ्त का वरदान है, लेकिन हमें विश्वास से उस मुफ्त वरदान को पाना होगा, मैंने यही किया, मैं उद्धार नहीं पा सकता था, तो मैंने मुफ्त का वरदान पाया, और यीशु मसीह पर विश्वास कर मैंने वो वरदान पाया है, यदि आप मुझे सुन रहे हैं और परमेश्वर के परिवार का भाग होना चाहते हैं, और उस रैपचर में जाना चाहते हैं जिसके बारे में कह रहे हैं/ तो ये प्रार्थना आपके विश्वास को दिखाएँ/

प्रिय प्रभू मैं जानता हूँ कि तू जगत का उद्धारकर्ता है, यीशु मैं जानता हूँ कि तूझे मेरा उद्धारक होना होगा, मैं जानता हूँ कि मैं पापी हूँ और तू उद्धारक है, और मुर्दों में से जी उठा है, मैं तुझ पर भरोसा रखता हूँ, विश्वास करता हूँ, तुझे समर्पित होता हूँ, और तेरे पीछे चलना चाहता हूँ, तेरे वचन समझने में मेरी मदद कर/ यीशु के नाम में/

यदि आपने ये प्रार्थना की है और आपके दिल में विश्वास है, तो मैं अभी वादा करता हूँ कि आप परमेश्वर के परिवार के भागी है, और आप इस रैपचर में भागी होंगे जिसके बारे में कह रहे हैं, और आप महिमामय जी उठी देह पाएंगे, और फिर बीमार नहीं होंगे, कभी बूढ़े नहीं होंगे और कभी कोई समस्या नहीं होगी, बिना शोक और बिना दर्द के होंगे, ये अदभुत होगा/

डॉ. जॉन एन्करबर्ग: / जॉन एन्करबर्ग: "जो भी भगवान के नाम पर बुलाएगा," बाइबल कहती है, "लोगों को बचाया जाएगा।" यदि आपने ऐसा नहीं किया है, तो अभी यह करें।

\*\*\*\*

हमारे टीवी प्रोग्राम देखने के लिए मुफ्त में डाउनलोड कीजिए जॉन एन्करबर्ग को एप

"अपुन्यं च दृष्टुं इच्छामि" कृष्णार्जुनसंवादे

@JAsHow.org

कृष्णार्जुनसंवादे 2016 कृष्णार्जुनसंवादे